

元旦前湖南将有 多条新建高速通车

市民出行 选择更多

元旦小长假临近。昨日,记者从湖南省高速公路建设开发总公司获悉,元旦期间(2017年12月30日至2018年1月1日)高速公路不实行免费通行政策,预计3天假期期间,全省高速公路出入口总流量为560万台次左右,峰值日将出现在元旦节当天。

出行峰值日将出现在元旦节当天

根据预测,因元旦节在假期最后一天,综合返程叠加等因素,预判峰值日将出现在元旦节当天,当日流量较前两日略有抬升,预计峰值日流量在205万台次左右。出行高峰时段主要集中在12月29日16:00至21:00,12月30日、31日9:00至11:00以及2018年1月1日的17:00至20:00。

具体来看:12月29日(假期前一天),恰逢周五,预判当天在16:00至21:00期间车流量增幅较大,流量将明显高于往常周末。

12月30日和12月31日,预计在上午9:00至11:00期间,会有间歇性出城小高峰。在下午16:00至19:00期间,会有间歇性回城小高峰。

2018年1月1日,预计全天流量略高于假期前两天。自午后15:00起,流量逐步走高,在17:00左右形成返程

小高峰,并持续至20:00左右。在主要城市收费站出入口容易出现排队和缓行情况,需注意错峰返程。2018年1月2日,流量将渐趋常态。

以下站点和施工路段易拥堵,注意绕行

湖南省高速公路监控中心提醒,元旦期间,G4京港澳高速岳阳收费站、平江西收费站、雨花收费站、李家塘收费站,G60沪昆高速湘潭北收费站,G5513长张高速长沙西收费站、朝阳收费站、泉交河收费站,S41长潭西高速学士收费站,S20长浏高速长沙收费站、永安收费站,S61岳临高速湘潭西收费站等站点容易出行拥堵,司乘人员可绕道行驶。

此外,元旦期间,G4京港澳高速长沙段K1450处板仓收费站实施全封闭施工,预计2018年2月10日施工完毕,期间途经车辆需经平江西或者广福收费站上下高速。G56杭瑞高速益阳段南县收费站以东K902至K907东往西实施全封闭施工,预计2018年1月31日施工完毕,期间东往西方向车辆实行单幅双向通行。S01韶山高速楠竹山收费站实施改扩建全封闭施工,预计2018年5月15日施工完毕,期间途经车辆需经其他收费站上下高速。

多条新建高速通车,出行路线将有更多选择

2018年元旦前,将有张桑、武靖、益娄高速公路建成通车,尤其是益娄高速公路通车后,从广东和湘中、湘南地区前往益阳、常德方向的车辆,可在S50长韶娄高速的岐山枢纽转S71益娄衡高速北向通行,直达S7101益阳绕城高速,可有效避开长益高速等拥堵路段,预计益阳与娄底之间的车程将由现在的两个半小时缩短至1个小时左右。

另外,长韶娄高速东延线综合交通枢纽实现与G0401长沙绕城高速对接,岳麓收费站也将改造完毕同步通车。

元旦前湖南还将新增3个省际通道。平汝高速南端的九龙江收费站,实现了与G4E武深高速广东段的交汇对接。届时前往湖南东部和江西西部地区的车辆,可在广东G6011南韶高速的丹霞枢纽转G4E武深高速北上,再沿S11平汝高速通行,从而避开流量较大的G4京港澳高速并进一步减缓其流量压力。

此外,道贺高速南端的永济亭收费站,实现了与广西永贺高速的交汇对接;洞新高速南端的崑山收费站,实现了与广西资兴高速的交汇对接。

据红网

租房、土地流转费如何抵税?

两部门八项举措简化营改增

营改增改革中,租赁不动产、运营资管产品、流转农业生产用地、社团缴纳会费如何抵扣减税?财政部、国家税务总局25日联合发文,从八方面细化相关征收政策,进一步方便纳税人。

通知明确,自2018年1月1日起,纳税人租入固定资产、不动产,既用于一般计税方法计税项目,又用于简易计税方法计税项目、免征增值税项目、集体福利或者个人消费的,其进项税额准予从销项税额中全额抵扣。

自2018年1月1日起,资管产品管理人运营资管产品提供的贷款服务、发生的部分金融商品转让业务,如何征收增值税?两部门明确了多项确定销售

额的规定,如提供贷款服务,以2018年1月1日起产生的利息及利息性质的收入为销售额;转让2017年12月31日前取得的股票(不包括限售股)、债券、基金、非货物期货,可按实际买入价计算销售额,或以2017年最后一个交易日的股票收盘价、债券估值、基金份额净值、非货物期货结算价格作为买入价计算销售额。

针对外界关注的交通运输过桥过路费抵扣问题,两部门明确,自2018年1月1日起,《财政部 国家税务总局关于收费公路通行费增值税抵扣有关问题的通知》停止执行。纳税人支付的道路通行费,按照收费公路通行费增值税

电子普通发票上注明的增值税额抵扣进项税额;2018年1月1日至6月30日,纳税人支付的高速公路通行费,如暂未能取得收费公路通行费增值税电子普通发票,可凭取得的通行费发票上注明的收费金额按相关公式计算可抵扣的进项税额。

此外,自2016年5月1日至2017年6月30日,纳税人采取转包、出租、互换、转让、入股等方式将承包地流转给农业生产者用于农业生产,免征增值税。自2016年5月1日起,社会团体收取的会费,免征增值税。通知明确,此前已征的增值税,可抵减以后月份应缴纳的增值税,或办理退税。

据新华社

着眼高质量发展:

我国商标品牌国际化步伐加快

随着我国经济由高速增长阶段转向高质量发展阶段,我国商标品牌国际化步伐不断加快,中国品牌在国际市场中的知名度和竞争力也不断提高。

这是记者日前在由人民日报社举办的2017中国品牌论坛上了解到的。

国家工商总局副局长刘俊臣在论坛上表示,2017年以来,我国商标累计注册量达到1700万件,总量占到全球的40%;2017年,我国商标申请总量的增量将占到全球增量的80%以上;2017年全球最具价值品牌排行榜100强,中国大陆的上榜品牌已经从2012年的1家增加到2017年的13家。

我国已成为名副其实的品牌大国,中国品牌在国际市场的影响力日益扩

大。“如航天科技、中航工业等企业依靠自主研发,打造了神舟、长征等在国际上有一定知名度的自主品牌。高铁、核电、特高压等产品品牌已成为国家名片。”国务院国资委副主任徐福顺说。

但也应看到,与世界品牌强国相比,在品牌国际化方面我国仍有差距。“我国每年500多万件新的商标注册申请,只有5%到其他国家注册,而发达国家这个数据占到40%以上。”刘俊臣说。

“品牌是国家竞争力的综合体现,是经济发展的引擎、企业文化的灵魂、供给结构和需求结构升级的重要方向。”国务院新闻办公室副主任郭卫民认为,推动中国品牌升级强大,需要通过开展

更加丰富多元、快速便捷、高效精准、广泛交互的品牌传播,不断增强传播深度、广度和力度。

我国经济已由高速增长阶段转向高质量发展阶段,正处在转变发展方式、优化经济结构、转换增长动力的攻关期。专家认为,必须把提高供给体系质量作为主攻方向,显著增强我国经济质量优势,推动中国制造向中国创造转变、中国速度向中国质量转变、中国产品向中国品牌转变。

“这个时代呼吁中国的品牌群星灿烂,当中国企业品牌群星灿烂之际,就是中国经济成功转型之时。”海航集团董事长陈峰说。

据新华社

我国明确 建立经贸强国“时间表”

在我国已经成为经贸大国的背景下,商务部提出了建设经贸强国的“时间表”。在25日召开的全国商务工作会议上,商务部部长钟山表示,我国将分三步走来落实这一时间表,到2050年前,全面建成经贸强国。

商务部数据显示,过去5年,我国国内消费、对外贸易、双向投资稳居世界前列,开放型经济新体制逐步健全,我国已经初步成为经贸大国,为巩固经贸大国地位、建设经贸强国奠定了坚实基础。

钟山表示,新时代商务改革发展的奋斗目标是,努力提前建成经贸强国。具体将分三步走,即:2020年前,进一步巩固经贸大国地位;2035年前,基本建成经贸强国;2050年前,全面建成经贸强国。

这一经贸强国的建设也正与十九大报告提出的“两个阶段”“两步走”的战略安排相一致。

钟山表示,未来5年,商务改革发展要推进六方面主要任务,实施若干行动计划,包括增强消费对经济发展的基础性作用,提升外贸竞争新优势,提高双向投资水平,优化区域开放布局,构建新型国际经贸关系,增强商务服务民生能力。

2018年商务部的重点工作是:着力推动消费升级、保持外贸稳定增长、有效利用外资、引导对外投资有序发展、落实好重大对外援助任务、深化“一带一路”经贸合作、拓展全方位经贸合作、打好商务脱贫攻坚战、办好首届中国国际进口博览会。

据新华社

中国总领馆提醒,因阿贡火山仍处于高度活跃状态

中国公民 谨慎前往巴厘岛旅行

中国驻印度尼西亚巴厘岛首府登巴萨总领馆25日发布公告说,巴厘岛阿贡火山仍处于高度活跃状态,未来仍存在喷发可能,总领馆提醒中国公民近期谨慎前往巴厘岛旅行。

公告说,鉴于近日火山活跃程度有所下降,总领馆将此前发布的“暂勿前往”级别的安全提醒降为“谨慎前往”级别。

印尼地震监测部门的报告显示,近日阿贡火山活跃程度有所下降,火山口已有岩浆冷却沉积,但蒸汽式喷发和间歇性地震仍时有发生。目前阿贡火山警戒级别仍处于最高级第四级,火山口周围8公里至10公里半径范围内为危险区域,禁止居民或游客活动。巴厘岛伍拉莱国际机场航空预警为橙色次高级,机场运行正常。

总领馆说,有出行计划的中国公民请与旅行社、航空公司、酒店和保险公司等保持密切联系,及时了解有关情况,谨慎评估出行风险。如坚持前往巴厘岛旅行,请做好火山喷发后机场关闭导致滞留的充分准备;已在巴厘岛的中国公民请保持高度警惕,注意自身安全,切勿前往火山周围区域活动,并注意防范滞留风险。如遇紧急情况请及时报警并第一时间与总领馆联系。

总领馆提醒,鉴于上述地区的特殊情况,如中国公民在谨慎前往提醒发布后仍坚持前往上述高风险地区,有可能导致当事人面临较高安全风险,并可能影响其获得协助的实效,因协助而产生的费用将由个人承担。

阿贡火山自11月21日起开始持续剧烈喷发。受此影响,伍拉莱国际机场于11月27日至29日临时关闭了近3天,导致1万多名中国游客一度滞留当地。

据新华社